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رای شورای عالی مالیاتی

محل فعالیت در مناطق جنگ زده باشد موضوع

شماره: 9141/4/30
تاریخ: 1373/09/15

گزارش شماره 4176-5/30-1372/10/15 دفتر فنی مالیاتی عنوان مقام محترم معاونت درآمدهای مالیاتی حسب ارجاع آن
مقام در جلسه مورخ 1373/09/08 هیئت عمومی شورایعالی مالیاتی مطرح است گزارش مذکور مشعر بر طرح این مسئله
است که ”آیا معافیت موضوع تبصره الحاقی ماده 165 قانون مالیاتهای مستقیم صرفا شامل مودیان مقیم مناطق جنگ زده
غرب و جنوب کشور است که حسب نوع شخصیت حقیقی یا حقوقی محل فعالیت یا نشانی قانونی آنها در مناطق می باشد
یا اینکه شامل فعالیتهای سایر مودیان که در این مناطق جریان داشته لیکن محل اقامت یا نشانی قانونی آنها در خارج از

مناطق است نیز خواهد بود؟“
ضمنا دفتر فنی مالیاتی نظر خود را طی آن گزارش بر این مضمون اعلام نموده است که با توجه به صراحت صدر تبصره
پیش گفته, فعالیت مشمول تسهیلات مقرر در تبصره فقط شامل آن دسته از مودیان مالیاتی میگردد که نشانی قانونی و
محل فعالیت آنها در مناطق جنگ زده غرب و جنوب کشور باشد هیئت عمومی شورای عالی مالیاتی در اجرای بند 3 ماده
255 قانون مالیاتهای مستقیم پس از بررسی موضوع و شور و تبادل نظر به شرح آتی در این خصوص انشاء رای می نماید:

در تبصره الحاقی ماده 165 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفندماه 1366 و اصلاحیه بعدی آن تنها از مودیان مالیاتی
مناطق جنگ زده غرب و جنوب کشور نام برده شده است و این مسلما به آن معنی است که حوزه های مالیاتی صالح برای
رسیدگی به پرونده مالیاتی این گونه مودیان باید حوزه های مالیاتی تابع ادارات امور اقتصادی و دارائی همان مناطق باشند
بنابراین تسهیلات مقرر در تبصره مذکور را شامل سایر اشخاص ندانسته, نظر دفتر فنی مالیاتی را دایر بر این که ”تبصره
یاد شده ناظر بر مودیانی است که نشانی قانونی و محل فعالیت آنها در مناطق جنگ زده غرب و جنوب کشور باشد“ تأئید
می نماید بدیهی است آن قسمت از درآمد اشخاص حقیقی یا حقوقی مشمول این تبصره که در خارج از مناطق جنگ زده

مزبور عاید آنها میگردد, برابر مقررات مربوط مشمول مالیات خواهد بود.
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